СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ КАМБАРСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»



УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС» МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТЬЁСЛЭН КЕНЕШСЫ

РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

Об утверждении промежуточного ликвидационного баланса муниципального унитарного предприятия "Городские канализационные очистные сооружения г.Камбарка"

Принято Советом депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

25 июня 2025 года

В соответствии с ч. 2 ст. 63 Гражданского кодекса Российской Федерации, ч. 3 ст. 20 Федерального закона от 8 августа 2001 года № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 18 декабря 2024 года № 345 «О ликвидации муниципального унитарного предприятия «Городские канализационные очистные сооружения г.Камбарка», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

РЕШАЕТ:

- 1. Утвердить прилагаемый промежуточный ликвидационный баланс муниципального унитарного предприятия «Городские канализационные очистные сооружения г.Камбарка» (ОРГН 1131838000029; ИНН 1838012101, место нахождения и адрес: Удмуртская Республика, Камбарский район, город Камбарка, улица Никиты Манохина, дом 154) как юридическое лицо на 30.06.2025 г.
- 2. Председателю ликвидационной комиссии Галанову А.Н. уведомить межрайонную инспекцию ФНС России № 11 по Удмуртской Республике о составлении промежуточного ликвидационного баланса.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

Е.М.Ижболдина

г. Камбарка Камбарского района от 25 июня 2025 года № 375